

Příloha č. 2 k usnesení Rady HMP č. 981 ze dne 20. 5. 2024

Program podpory aktivit integrace cizinců na území hl. m. Prahy pro rok 2024 – 2. kolo – Ukrajina

Opatření III. – „Realizace vybraných prioritních služeb a aktivit v oblasti adaptace a integrace ukrajinských uprchlíků“

Nepodpořené projekty

Číslo projektu	Žadatel	Název projektu	Anotace	Celkové náklady v Kč	Požadovaná částka v Kč	Dotace HMP v Kč	Poznámka
6003	Asociace sociálního poradenství IČO: 27034038	Společně to zvládneme aneb podpora ukrajinským rodinám s dětmi se specifickými vzdělávacími potřebami	<p>Projekt se zaměřuje na podporu rodin s dětmi se specifickými vzdělávacími potřebami se zaměřením na rozvoj rodičovských kompetencí v péči o tyto děti, integraci těchto dětí do české společnosti a systému vzdělávání, zlepšení jejich socializace a také na poskytování odborného poradenství. Jedná se o rodiny s dětmi a děti se stanovenou diagnózou nebo podezřením na jednu z následujících diagnóz: PAS, ADHD/ADD, VD, poruchy vývoje řeči, dysartrie, opožděný psychomotorický vývoj, MO, Downův syndrom atd. Primárním cílem projektu je začlenění a adaptace těchto dětí a rodičů do české společnosti, dalším cílem je pak zajistit dětem nepřetržitou podporu plynulého a dlouhodobého rozvoje a zároveň zvýšit kompetence rodičů při poskytování podpory svým dětem. Cílovou skupinou jsou děti různého věku s různým stupněm zdravotnických obtíží zmíněných výše a jejich rodiče.</p> <p>Aktivity projektu: přednášky dílčích specialistů s ohledem na adaptaci do českého prostředí, kroužky pro děti, odborné poradenství pro rodiny.</p> <p>Položkový rozpis požadavku: personální zajištění, kancelářské potřeby, výtvarné potřeby, grafická úprava a tisk, propagace, pronájem prostor, materiál, výroba a nákup kostýmů/krojů, poštovné, telekomunikační služby, internet, občerstvení pro cílovou skupinu, nájem kanceláře, účetnictví projektu.</p>	1 476 200	1 476 200	0	Projekt nepodpořen z důvodu nehospodárnosti nákladů a z důvodu, že se jedná o neoprávněného žadatele.

6005	<b>Diakonie ČCE - Středisko celostátních programů a služeb IČO: 48136093</b>	Podpora integrace skrze kreativitu a umění	<p>Cílem projektu je podpořit duševní zdraví uprchlíků a uprchlic z Ukrajiny a jejich schopnost adaptace na novou situaci a možnost integrace do české společnosti - prostřednictvím divadla a umění vystoupit z komfortní zóny, zapojit se do společenství, komunity, otevřeně mluvit o prožitých traumatech, sdílet vlastní zkušenosti ze života v jiné zemi, to vše podpořeno nabídkou individuální psychologické pomoci. Hlavní cílovou skupinou projektu jsou uprchlíci z Ukrajiny všech věkových kategorií a pohlaví. Vedlejší cílovou skupinou je pak veřejnost, která se zúčastní divadelního představení, workshopu a vernisáže výstavy. Aktivita projektu: individuální terapie, storytelling, divadlo.</p> <p>Položkový rozpis požadavků: kancelářské potřeby, výtvarné potřeby, pronájem prostor, personální zajištění, poštovné, telekomunikační služby, internet, propagace, grafická úprava a tisk, materiál, nákup služeb, občerstvení.</p>	1 189 931	1 189 931	0	Projekt nepodpořen z důvodu nenaplnění kritéria významného dopadu projektu na naplňování adaptačně integračních procesů na území hl. m. Prahy a kritéria založení projektu na přímé aktivní spolupráci s dalšími organizacemi pracujícími s ukrajinskými uprchlíky v příslušných prioritních oblastech.
6006	<b>Dům Dobra, nadační fond IČO: 14357160</b>	Rozšíření podpůrných služeb v Integračním centru "Dům Dobra"	<p>Projekt realizován formou celoroční činnosti. Hlavním cílem je podpora psychického zdraví a integrace ukrajinských uprchlíků do českého prostředí, přičemž je kladen zvláštní důraz na děti, teenagery a jejich matky. Tyto cíle jsou motivovány potřebou adresovat specifické výzvy, se kterými se tato komunita potýká, včetně stresu způsobeného válkou, migrací a procesem integrace. Projekt reaguje na identifikovanou potřebu poskytovat cílenou podporu a rozvíjí služby Integračního centra "Dům Dobra" v souladu s jeho posláním podporovat integraci ukrajinských uprchlíků do české společnosti. Hlavními cílovými skupinami jsou ukrajinské děti předškolního a školního věku (4-12 let) a teenageři (13-19 let). Vedlejší cílovou skupinou jsou pak matky těchto dětí. Aktivita projektu: psychologická podpora pro děti, psychologická podpora pro teenagery - projekt "Stěna", podpora pro dospělé.</p> <p>Položkový rozpis požadavků: kancelářské potřeby, personální zajištění, pronájem prostor, výtvarné potřeby, etnocatering + nákup surovin pro tradiční kuchyni, propagace, online-platforma.</p>	1 009 500	1 009 500	0	Projekt nepodpořen z důvodu netransparentnosti nákladů projektu a nenaplnění kritéria založení projektu na přímé aktivní spolupráci s dalšími organizacemi pracujícími s ukrajinskými uprchlíky v příslušných prioritních oblastech.

6007	Identity Prague IČO: 04899032	Komplexní podpora uprchlíků z Ukrajiny na území hlavního města Prahy	Projekt realizován formou celoroční činnosti. Hlavním cílem je podpora sociálního začleňování a adaptace osob z Ukrajiny prostřednictvím komplexní nabídky terénních, komunitních, vzdělávacích, volnočasových a poradenských služeb v Praze a jejich provozováním tak řešit komplexní nepříznivou sociální situaci uprchlíků z Ukrajiny. Díky realizaci projektu se osoby z Ukrajiny budou lépe orientovat v českém prostředí: budou si schopny samostatně vyhledávat pracovní pozice, obracet se na úřady a potřebné instituce. Hlavní cílovou skupinou jsou ukrajinští uprchlíci, vedlejší cílovou skupinou pak široká veřejnost. Aktivita projektu: podpora sociokulturní orientace (besedy, interaktivní workshopy, přednášky v oblasti zdravotní péče, kroužek rukodělných technik a řemesel, poznávací výlety), neformální výuka českého jazyka, distribuce potravinové a materiální pomoci. Položkový rozpočet požadavků: pronájem prostor, personální zajištění, výlety (cestovné, stravné, nocležné, vstupné), potravinová pomoc.	2 699 600	2 699 600	0	Projekt nepodpořen v souladu s hodnocením expertních hodnotitelů a nevhodností nákladů.
------	----------------------------------	--	---	-----------	-----------	---	---

6008	"INFO-DRÁČEK, z.s." IČO: 22837558	MŮJ DRUHÝ DOMOV	<p>Projekt bude realizován formou rozličných aktivit. Hlavním cílem je začlenit cílovou skupinu do majoritní společnosti a bezkonfliktní cestou odstranit narůstající xenofobii, dále spolupráce s rodiči při řešení problémů v předškolních a školních zařízeních formou tlumočení, doprovodu odborníků, využívat plánovaný čas setkávání současně pro děti a taky pro jejich rodiče, řešení a pomoc pro rodiče při orientaci se na trhu práce, společné aktivity pro zlepšení sousedských vztahů jak s majoritou, tak i vlastní menšinou žijící v ČR a ostatními etniky v ČR. Dalším cílem je pozitivně informovat majoritu o cílové skupině, odstranit rostoucí negativní vnímání cílové skupiny majoritou. Cílovou skupinou jsou ukrajinští uprchlíci a jejich rodiny. Aktivity projektu: podpora a pomoc při řešení komplexní situace uprchlíků a jejich rodin, zapojení cílové skupiny do integračních programů, workshopy, volnočasové aktivity. Položkový rozpis požadavků: personální zajištění, kancelářské potřeby, pronájem prostor, poštovní, telekomunikační služby, internet, propagace, grafická úprava a tisk, technické zajištění, výroba a nákup kostýmů/krojů, materiál, vstupné.</p>	4 397 170	4 397 170	0	Projekt nepodpořen v souladu s hodnocením expertních hodnotitelů, z důvodu nehospodárnosti nákladů a z důvodu, že se jedná o neoprávněného žadatele.
------	---	--------------------	---	-----------	-----------	---	--

6010	<b>Meteor pro Ukrajinu, z. ú. IČO: 14417189</b>	Meteor pro Ukrajinu 2024	<p>Komplexní projekt, který v sobě zahrnuje jak přímé aktivity pro klienty, včetně asistenčních, vzdělávacích, volnočasových a dalších integračních činností, tak aktivity směřující k profesionalizaci organizace a jejich zaměstnanců a spolupracovníků. Cílem projektu je integrace uprchlíků do české společnosti a jejich aktivizace, propojení kultur a neformálních vztahů. Hlavní cílovou skupinou jsou ukrajinští uprchlíci z ubytovny Meteor pro Ukrajinu v Praze-Libni. Metodou pravidelných osobních setkání a pohovorů s klienty byla průběžně sbíraná a vyhodnocovaná data o aktuálních a měnících se potřebách klientů, průběžně dochází k evaluaci doposud nabízených a zprostředkovaných služeb a úpravě jejich nabídky. Vedlejší cílovou skupinou pak jsou členové a externí spolupracovníci organizace.</p> <p>Aktivity projektu: poradenská a asistenční činnost zaměřená na zvýšení sociokulturní orientace, vzdělávací aktivity pro děti a dospělé, integračně zážitkové kempy pro děti, volnočasové a komunitní aktivity, vzdělávací aktivity a mentoring pro zaměstnance a spolupracovníky organizace.</p> <p>Položkový rozpis požadavku: personální zajištění, pronájem prostor, materiál, etnocatering + nákup surovin pro tradiční kuchyni, supervize, vzdělávací aktivity, letní zážitkové kempy.</p>	1 767 500	1 767 500	0	Projekt nepodpořen v souladu s hodnocením expertních hodnotitelů.
------	---	--------------------------	---	-----------	-----------	---	---

6011	<b>Náboženská obec Církve československé husitské v Praze 10 - Vršovice IČO: 68407254</b>	Vjačeslav - Václav	<p>Projekt bude realizován formou pravidelných, nepravidelných a sezónních aktivit. Hlavním cílem projektu je pokračovat v integračních aktivitách ukrajinské menšiny v Praze 10 – Vršovicích. Projekt staví na dosavadních metodách, aktivizujících nově příchozí v jejich novém prostředí i stávající obyvatele v kontaktu s migranty. Všechny aktivity mají jak praktický dopad (získávání nových vědomostí či zkušeností), tak sociálně-komunitní vazbu (společné česko-ukrajinské aktivity, skupiny, nové „party“ apod.). Posilování sociálních a komunikačních dovedností (sebedůvěra, prezentace, schopnost vyjadřování v novém jazyce, spolupráce) přispívá k úspěšnému řešení problémů, s nimiž se tu setkávají, a tím k postupné integraci do společnosti. Hlavní cílovou skupinou jsou dospělí migranti z Ukrajiny a dospělí obyvatelé Prahy 10, zejména mladí dospělí a rodiče s dětmi. Vedlejšími cílovými skupinami jsou děti a mládež ukrajinského i českého původu. Doplňkovou cílovou skupinou jsou senioři, jejichž kontakty jsou již přirozeně omezeny absencí školních či pracovních kolektivů. Aktivity projektu: psychologické tréninky a poradenství, výuka češtiny a ukrajinský klub, exkurze na úřady, poradenství, kulturní akce, příměstské tábory. Položkový rozpis požadavku: kancelářské potřeby, výtvarné potřeby, etnocatering + nákup surovin pro tradiční kuchyni, personální zajištění, poštovné, telekomunikační služby, internet, propagace, materiál, honoráře - účinkující kulturní akce, lektori, koordinátorka cílových skupin, režie (elektřina, plyn, voda, ostatní režijní náklady), příměstské tábory (stravování pro děti, vstupy do institucí).</p>	2 272 618	2 227 618	0	<p>Projekt nepodpořen z důvodu nevhodnosti nákladů, nenaplnění kritéria přímé aktivní spolupráce s dalšími organizacemi pracujícími s ukrajinskými uprchlíky v příslušných prioritních oblastech a z důvodu, že se jedná o neoprávněného žadatele.</p>
------	---	-----------------------	--	-----------	-----------	---	--

6012	<p><b>Nadační fond School from my Friends IČO: 19702931</b></p>	<p>Adaptační a integrační skupiny pro Ukrajinské děti ve věku od 2 do 15 let a zvýšení zaměstnanosti Ukrajinců</p>	<p>Projekt je navržen tak, aby reagoval na potřeby ukrajinských rodin, které byly nuceny opustit svou vlast kvůli konfliktu a hledají nový život v hostitelské zemi a je zaměřen primárně na poskytování vzdělávání a podpory. Realizace probíhá již od září 2023 a projekt je zajišťován multidisciplinárním týmem složeným z předškolních a školních pedagogů, lektorů jazyků, psychologů a kariérních poradců. Tým je z velké části tvořen uprchlíky z Ukrajiny. Hlavní cílovou skupinou jsou děti ve věku od 2 do 15 let. Vedlejší cílovou skupinou jsou pak dospělí uprchlíci. Aktivita projektu: dětské skupiny (2-6 let), adaptační skupiny (6-15 let), aktivity pro zvýšení zaměstnanosti dospělých. Položkový rozpis požadavku: kancelářské potřeby, pronájem prostor, personální zajištění, technické zajištění, výtvarné potřeby, propagace, grafická úprava a tisk, materiál, stravovací a pitný režim pro děti a personál.</p>	12 648 970	5 168 970	0	<p>Projekt nepodpořen v souladu s hodnocením expertních hodnotitelů, z důvodu nevhodnosti nákladů a nenaplnění kritéria založení projektu na přímé aktivní spolupráci s dalšími organizacemi pracujícími s ukrajinskými uprchlíky v příslušných prioritních oblastech a z důvodu, že se jedná o neoprávněného žadatele.</p>
6013	<p><b>NAVIGO Praha z.s. IČO: 19270283</b></p>	<p>Vzdělání a kariérním poradenstvím k duševnímu zdraví Ukrajinců v Čechách</p>	<p>Projekt se zaměřuje na poskytování komplexní podpory a služeb pro uprchlíky z Ukrajiny s cílem usnadnit jejich integraci do společnosti v hlavním městě Praze. Cílem projektu je zaměřit se na klíčové oblasti, jako je zlepšení komunikace s úřady, posílení duševního zdraví, zvýšení informovanosti o pracovních možnostech a jak je získat prostřednictvím vzdělávání, poskytování podpory v hledání zaměstnání. Projekt bude usilovat o efektivní a udržitelnou integraci uprchlíků, a hlavně bude řešit otázku motivace uchazečů o zaměstnání a zdůvodnění investic, které český stát vkládá do vzdělávání cizinců žijících či ucházejících se o pobyt v ČR. Hlavní cílovou skupinou jsou ukrajinskí uprchlíci - mládež, dospělí i senioři. Aktivita projektu: terénní služby a interkulturní práce, podpora duševního zdraví, zvyšování informovanosti cílové skupiny, poradenství v oblasti zaměstnání. Položkový rozpis požadavku: personální zajištění, pronájem prostor, poštovné, telekomunikační služby, internet, materiál, propagace, čisticí, hygienické potřeby, úklidová činnost.</p>	7 809 825	6 609 825	0	<p>Projekt nepodpořen v souladu s hodnocením expertních hodnotitelů, z důvodu nevhodnosti nákladů a z důvodu, že se jedná o neoprávněného žadatele.</p>

6015	Patron dětí, z.ú. IČO: 06826911	Integrace cizinců na území hlavního města Prahy	<p>Cílem projektu je především zajištění harmonického rozvoje dítěte tak, aby se z něj v budoucnu stal plnohodnotný občan. Ukrajinským dětem chce žadatel umožnit zlepšení podmínek pro řádný průběh jejich povinné školní docházky, pružnější adaptaci v českém prostředí, začlenění se do zájmových aktivit a zajištění jejich celkového harmonického rozvoje. Projekt má za cíl všechny děti bez rozdílu motivovat k pozitivnímu přístupu ke vzdělání a vědění, k aktivitám, díky kterým poznají nové kamarády, zážitky a jejich šťastné dětství tak bude základem pro jejich život v dospělosti. Žadatel ukrajinským uprchlíkům pomáhá již od roku 2022. Hlavní cílovou skupinou jsou ukrajinské děti ve věku 0-18 let.</p> <p>Aktivity projektu: proplacení školkového/školního a obědů, příspěvky na vzdělávací a volnočasové aktivity, zdravotní pomoc.</p> <p>Položkový rozpis požadavku: školné, stravné, volnočasové aktivity, zdravotní pomoc.</p>	2 500 000	2 500 000	0	Projekt nepodpořen v souladu s hodnocením expertních hodnotitelů, z důvodu nehospodárnosti nákladů a z důvodu, že se jedná o neoprávněného žadatele.
<b>Celkem</b>			<b>37 771 314</b>	<b>29 046 314</b>	<b>0</b>		